
ŽUPNI OGLASI: 

 Popodne je kateheza i susret s mladima u 15.30h, a završit će sa sv. 
Misom u 18h. Susret će voditi časne sestre Služavke Malog Isusa, a 
geslo susreta je: „Ne boj se odgovoriti Isusovom pozivu“. 
Pozivamo mlade da se odazovu na ovaj lijepi susret! Iduće nedjelje 
nakon večernje sv. Mise nastavljamo ciklus kateheza o emocijama. 

 Župna kateheza održava se subotom prema redovitom rasporedu. 
Krizmanici imaju oratorij prema rasporedu: 8. c, d, f i g: 9-10.15h, 8. 
a, b i e: 10.30-11.15h. Podsjećamo na PROBU DJEČJEG ZBORA 
također u subotu: 10-10.45h.  

 OBITELJSKA ZAJEDNICA ima svoj susret u petak 24. veljače u 
19.30h, a tema je: „Svaki naraštaj ima svoje prilike“. 

 U subotu, 25. veljače bit će DJEČJI ORATORIJ s početkom u 14h, a 
završit će u 16h. Prijave su obavezne i traju do iduće nedjelje, a mogu 
se prijaviti djeca od 5-14 godina. 

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 6.-10. ožujka. 
Obavezna prijava zaručnika je preko web-stranice na platformi e-župe: 
https://www.e-zupe.com/prijave/zupa-jastrebarsko/zarucnicki-tecaj.   

 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina Zvonimira 
Tomca (r. 1950., Donja Reka 5). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa, a prije misa 
molimo krunicu BDM, osim srijedom kada molimo sv. Josipu. 
Euharistijsko klanjanje je četvrtkom poslije svete mise. 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-
10h, a od utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. U radno vrijeme župnog 
ureda upisuju se i misne nakane, slobodno se obratite i na telefon 
01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima te iznimno ovaj 
ponedjeljak zbog dekanatskog susreta! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

12. - 19. 2. 2023. 

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
12. VELJAČE 2023. 

 

Mt 5, 38-48 

Ljubite neprijatelje! 

 

Zrnje… 
 Kako je kod Gospodina uvijek sve veće, 

tako je i s darom slobode. Uz tu slobodu koju 

čovjek uživa tijekom života, Gospodin je 

čovjeku dao još jednu veću slobodu, onu da se 

može odlučiti za ili protiv Gospodina.  Po svim 

dobrim djelima naša pravednost je uvijek veća, 

pa se onda s pravom čovjek može nadati da će 

jednom biti velik u Kraljevstvu nebeskom.  

 Zato i danas molimo sa svetim piscem 

Psalma: „Milostiv budi meni, sluzi svojem, da 

živim i tvoje riječi čuvam! Otvori oči moje da 

gledam divote tvoga zakona! Pokaži mi, 

Gospodine, stazu pravila svojih i ja ću je čuvati 

do kraja! Pouči me da se tvoga držim zakona i 

čuvat ću ga svim srcem!“ I danas je naša želja 

gledati Gospodinovo lice, zato je Misa najveći 

dar. 



RASPORED SVETIH MISA 
13. - 19. 2. 

PONEDJELJAK, 13. 2., Sv. Katarina Ricci 
7h     + Dragica i Ivan Mrakuza 

UTORAK, 14. 2., Sv. Valentin 
18h    1) Ivan Šegudović, god. 2) Ana Dasović, 30. dan 3) Franjo Ljubetić, 
god., i pok. iz ob. 4) Pok. iz ob. Pustaj i Stošić 5) Stjepan Marinić, Katica i 
Antun Stanić, god. 6) Zvonimir Tomac, 7. dan 

SRIJEDA, 15. 2., Klaudije, Vitomir, Vito 
18h    + Petar Šeperić, god. 

ČETVRTAK, 16. 2.,  Julijana, Julka, Samuel, Miljenko, Danijel 
18h + Stjepan Konosić, god., i Ana Konosić, Petar i Zora Hačko 
   Euharistijsko klanjanje nakon svete mise 

PETAK, 17. 2., Sv. 7 Utemeljitelja Reda slugu BDM 
18h  1) Ljubica Grdiša, god. i Pavao Budinšćak 2) Magdalena i Vid Hribar i 
ob. 3) Ivan Lešković i ob. 4) Elvira, god., i Petar Stinčić 5) Jelka, god., i 
Joso Mesić 6) Dragica i Juraj Kolarić, god. 7) Na nakanu 8) Saša Borošić, 
30. dan 

SUBOTA, 18. 2., Šimun, Bernardica, Flavijan, Gizela 
7.30h  + Alojzija, Stjepan i Franjo Novosel 

NEDJELJA, 19. 2., SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h   + Milivoj, god., Barica i Ljubica Lukina 
9h        + Marko Marijanović, god., Stjepan i Šima Kunović 
11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h    + Helena Sikošek, god. 
Cvetković 9.30h 

 

NE MOŽEMO SE STALNO SMIJATI ISTOM VICU 

 Čekajući vlak skupilo se preko 10 ljudi u čekaonici. Jedan od tih ljudi 
počeo je glasno pričati zgodu iz svog života tako da je svi jasno čuju. Kada 
je ispričao doživljaj, svi okupljeni su se počeli glasno smijati jer je doživljaj 
bio jako smiješan, a nekima su čak i suze potekle. 
 Nakon toga, taj je isti čovjek ponovno započeo prepričavati isti doživljaj. 
Tada se nasmijalo samo nekoliko ljudi. Ne obazirući se na ostale, opet je 
počeo prepričavati isti događaj, a nakon trećeg puta skoro se nitko nije 
smijao. Bez obzira na to on je nastavio i dalje ponavljati istu priču, sve dok 
se neki ljudi nisu počeli odmicati od njega jer im više nije bio zanimljiv, 
štoviše, bio im je naporan. 
 Kada su se svi prestali smijati i odlaziti u krajnje dijelove čekaonice, 
čovjek stade i reče im: “Evo, vidjeli ste sada da i smiješni događaji nisu više 
smiješni kada ih čujete mnogo puta uzastopno, zar ne? Pa vas sada želim 
pitati, kako možete biti stalno zabrinuti zbog istih problema?” 
 

MOLITVA SV. VALENTINU KOJI TRAŽE BUDUĆE SUPRUŽNIKE 

 Ljubljeni Oče, 
 Ti znaš kako je najdublja želja mojega srca susresti osobu s kojom ću 
dijeliti svoj život. Povjeravam se Tvojoj providnosti i molim Te da uskoro 
upoznam osobu koju si mi pripravio. Po snazi Duha Svetoga, otvori moje srce 
i um kako bih prepoznao/la svoju srodnu dušu. 
 Ukloni sve zapreke koje stoje na putu našeg sretnog susreta, kako bih 
otkrio/la novi smisao cjelovitosti, radosti i mira. Ako je Tvoj plan za moj život 
drugačiji, podari mi milost da ga prepoznam i prihvatim. 
 Predajem svoju prošlost, sadašnjost i budućnost u krotko srce Tvojega 
Sina, Isusa, vjerujući kako ćeš primiti i uslišati moju molitvu. Amen.  
 Presveto Srce Isusovo, potpuno Ti se predajem! 
 Sveti Valentine – moli za mene! 


